САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ СУД

№4г-2727/07

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

(об отказе в передаче дела в суд надзорной инстанции)

	Санкт-Петербург
	09 июня 2007 года


Судья Санкт-Петербургского городского суда Диденко Е.М., рассмотрев истребованный по надзорной жалобе Семёнова Александра Дмитриевича материал по иску Семёнова Александра Дмитриевича к Комитету по управлению городским имуществом Правительства Санкт-Петербурга о признании недействительным распоряжения,

УСТАНОВИЛ:

Семёнов А.Д. обратился в Василеостровский районный суд Санкт-Петербурга с иском к Комитету по управлению городским имуществом Правительства Санкт-Петербурга о признании недействительными распоряжений от 23.10.2006 года №2030-рз и 2031-рз "Об условиях приватизации объекта нежилого фонда по адресу: Санкт-Петербург, 15 линия В.О., д.70, лит. А, пом. 1-Н и 2-Н", и об исключении из Реестра недвижимого имущества казны Санкт-Петербурга объекта нежилого фонда по указанному адресу как объектов, являющихся общей долевой собственностью собственников квартир в многоквартирном доме.

Судья Василеостровского районного суда Санкт-Петербурга определением от 23 апреля 2007 года возвратил исковое заявление Семёнову А.Д. на основании пункта 2 части 1 статьи 135 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации в связи с неподсудностью спора Василеостровскому районному суду Санкт-Петербурга вследствие не нахождения ответчика в Василеостровском районе Санкт-Петербурга.

В кассационном порядке материал по иску Федорова А.Г. не рассматривался.

В надзорной жалобе, поступившей в Санкт-Петербургский городской суд 14.05.2007 года, Семёнов А.Д. просит отменить состоявшееся по делу судебное постановление.

Определением судьи Санкт-Петербургского городского суда от 24 мая 2007 года исковой материал истребован в Санкт-Петербургский городской суд, куда поступил 06.06.2007 года.

Оснований для передачи материала по иску Федорова А.Г. для рассмотрения по существу в суд надзорной инстанции не имеется.

В соответствии со статьей 387 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации основаниями для отмены или изменения судебных постановлений в порядке надзора являются существенные нарушения норм материального или процессуального права.

Таких нарушений при возвращении искового заявления судом не допущено.

Возвращая исковое заявление, судья обоснованно исходил из положений статьи 28 Гражданского процессуального кодекса Российской. Федерации, в соответствии с которой иски предъявляются в суд по месту нахождения ответчика.

Довод надзорной жалобы Семёнова А.Д. о том, что ему ранее было возвращено исковое заявление Смольнинским районным судом Санкт- Петербурга, не может быть принят во внимание, поскольку он вправе обжаловать в порядке надзора определение указанного суда.

При таких обстоятельствах оснований для удовлетворения надзорной жалобы не имеется.

Руководствуясь положениями статьи 383 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, судья

ОПРЕДЕЛИЛ:

В передаче материала по иску Семёнова Александра Дмитриевича к Комитету по управлению городским имуществом Правительства Санкт-Петербурга о признании недействительным распоряжения для рассмотрения по существу в суд надзорной инстанции отказать.

Судья Санкт-Петербургского

	городского суда
	Е.М. Диденко











